
平成26年度一日体験入学のまとめ 

１ 参加者数 

  中学校 生徒 引率教職員 保護者 

申し込み 55校 516名 16名 120名 

実参加 55校 510名 8名 98名 

昨年との比較 －14校 －81名 －2名 －21名 

一昨年との比較 ±0校 ＋23名 －6名 －26名 

２ アンケート集計結果 
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《本校の体験入学に参加することを誰の考えで決めたか？》 
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《本校の体験入学で知りたかったことは何か？》 
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《体験した授業は1科目だがその数はどうだったか？》 



 

 
 

《記述部分の主な意見》 

①全体会について 

・学校の校風、特色、進路など冊子ではわからないことについていろいろ知ることができて良かった。 

・生徒会長の話が素晴らしかった。   ・中学と高校の生徒会の違いがよくわかった。   ・放送部のビデオがとても良かった。 

・長野高校は特別な人たちではないことがわかった。まじめな人が多いと思っていたので安心した。  

・SGHについて良く理解できた。  ・様々な人の視点からの長高が見られた。   ・高校受験より先の大学受験のことも考えた。 

・推薦やAOを使って進学する人が思ったより少なくて驚いた。     ・今後自分で何をしていけばよいか見当がついた。 

・50分は長いと思ったが、いろいろな話を聞いて「この学校に絶対行く」という固い意志を持つことが出来た。 

・受付でどうしたらよいのか戸惑ったので掲示か何かしてほしい。   ・声が余り届かなくて、しっかり話してほしい。  

・生徒の話をもう少し聞きたい。    ・他の高校との比較が聞きたかった。    ・パンフレットに書いてあることは省略してほしい。  

・スクリーンが見にくかった。    ・生徒会の構成を知りたかった。      ・映像では見えない実際の学校生活を見たかった。 

・班活についてもっと詳しく知りたかった。   ・質問タイムがあっても良かった（個々の話のたびに？）。 

・体育館が暑かった、冷房施設（扇風機とか）は何とかならないか。暑いので短くしてほしい。熱中症になる可能性あり。 

・座りっぱなしで疲れた。腰が痛かった、椅子がほしい。   ・休憩がほしかった。 

 

②体験授業について 

・大変わかりやすく、楽しく授業を受けることが出来た。   ・丁寧にわかるように教えてくれた。  ・中身の濃い1時間だった。 

・予習復習の大切さ､高校の勉強の仕方がわかった。   ・より自主的な学習を目指したい。   ・高校は中学とは違う。  

・先生の能力が高いと思った。  ・予習して自分のわからないところがはっきりしたので授業の解説がよくわかった。   

・中学の応用だと思った。   ・中学のことがどれほど大切かわかった。   ・読書が大切と教わり、もっと本を読もうと思った。 

・題材がおもしろかった。   ・グループワークで授業が出来て良かった。     ・もう少し全体に難しくしても良いと思う。   

・他の学校ではペア学習などはなかったので、先生や生徒同士でコミュニケーションもとれて良い刺激になった。 

・5教科から希望で選べるようにしてほしい（他の学校との比較も出来るように）。     ・印刷で読みにくいところがあった。 

・予習をやってもついていくのが大変だった、事前に授業内容をある程度教えてほしい。    ・スピードが早く、難しかった。  

・日々の宿題について説明がほしい。  ・先生により違うので、体験授業はいらない。  ・座席表の名前を間違えないでほしい。 
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《 進路を決定する上で本校の体験入

学は参考になったか？ 》 
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《 本校を受験しようと思っているか？》 



 

③その他 

・校舎がきれい、設備がよい。   ・この学校なら楽しい高校生活が送れると思った。   ・残り半年、ベストを尽くしたい。 

・人をバカにするような人がいないこの学校に必ず入りたい、今日のような先生に教えていただきたい。 

・文武両道を実践していてすごい。   ・勉強だけではないということがわかった。   ・理想の高校生活があると思った。   

・遠方からでも来る価値があると思った。   ・SGH指定校に魅力を感じた。   ・在校生が気さくで優しそうだった。    

・エアコンのおかげで快適だった。   ・1､2年生にもエアコンを入れてほしい。    ・見学の時間が短かった。   

・陸上班の班活を見学したかった。    ・ダンス班を見学したかった。    ・図書館は暗く、ファンタジーな本が少なくて淋しい。 


